



Manjšinske delničarje bodo izplačali

Ljubljanske mlekarne *Za delnico bo Dukat oziroma Lactalis plačal 8,75 evra*

LJUBLJANA – Ljubljanske mlekarne bodo kmalu v stodstotni lasti francoskega Lactalisa, saj so se delničarji na včerajšnji skupščini strinjali s predlogom tujega lastnika o izključitvi manjšinskih delničarjev po ceni 8,75 evra za delnico.

VANJA TEKAVEC

Iztisnitev manjšinskih delničarjev je bila tudi edina točka včerajšnje skupščine Ljubljanskih mlekar, ki so od letos v večinski lasti francoskega Lactalisa. **Mali delničarji** imajo še 52.113 delnic oziroma 3,48 odstotka, kar ob ceni 8,75 evra na delnico pomeni, da bo francoski mlekarški velikan za iztisnitev odštél slabega pol milijona evrov.

Iztisnitev se izvaja skoraj leto po tem, ko so v boj za Ljubljanske mlekarne vstopile slovenske zadruga in družba Mlekodel. Prevzemno ponudbo so objavile 19. septembra 2012, vendar so bile s svojo ponudbo (za delnico so zadruga ponudile 6,50 evra na delnico) prekratke. Kmalu zatem oziroma skorajda vzporedno pa je v boj za mlekar-



Ljubljanske mlekarne so vodilna mlekarica in največji grosist z mlekomo in mlečnimi izdelki v Sloveniji. FOTO UROŠ HOČEVAR

ne vstopil Lactalis in se oktobra za prevzem 50,3-odstotnega deleža v družbi dogovoril z NFD Holdingom, Factor banko, skladom KD Delniški Dohodkovni, KD Banko in Savo. Po februarjem prejemu dovoljenja agencije za varstvo konkurence je Lactalis delež v Ljubljanskih mlekah prenesel pod okrilje hrvaške družbe Dukat, ki je del skupine Lactalis, pred kratkim

je družba dobila tudi povem prenovljen nadzorni svet.

Letos že z dobičkom?

Ljubljanske mlekarne so vodilna mlekarica ter največji grosist z mlekomo in mlečnimi izdelki v Sloveniji. Doma zaposluje 550 ljudi, pod njenim okriljem so od leta 2003 tudi vodilna mlekarica v BiH (Prerada i promet mlijeka Tuzla),

na trgih nekdanje Jugoslavije ima skupina še dve odvisni trgovski družbi, eno v Zagrebu in drugo v Skopju.

Leta 2012 je skupina Ljubljanske mlekarne ustvarila 163,3 milijona evrov čistih prihodkov od prodaje, to je 1,7 odstotka manj kot leta 2011, pod črto pa je ostala čista izguba v višini 415.000 evrov. To je manj kot leta 2011, izguba pa je v večji meri posledica visoke izgube odvisne družbe PPM Tuzla, lahko preberemo v letnem poročilu skupine za lani.

Večji del prihodkov skupine sicer še vedno ustvari družba Ljubljanske mlekarne, največji izvozni trg pa je bil tudi lani italijanski. Ljubljanske mlekarne so lani ustvarile 151,3 milijona evrov prihodkov od prodaje, kar je dva odstotka manj kot leto prej, pod črto pa je ostalo približno 250.000 evrov dobička.

Za letos skupina načrtuje dvo-odstotno rast prihodkov (167 milijonov evrov), po lanskem izgubi pa naj bi skupina poslovala s čistim dobičkom v višini 127.000 evrov. Konec leta bo skupina predvidoma zaposlovala 638 delavcev, od tega 553 v Ljubljanskih mlekah, še preberemo v letnem poročilu.